画像使用に関するお願い

ご案内しましたニュースリリース『「Sony presents DinoScience 恐竜科学博 ~ララミディア大陸の恐竜物語~」を 7 月 17 日(土)より、パシフィコ横浜で開催』にある画像を使用する際は、コピーライトならびに文言(以下の赤字)の明記をお願いいたします。

<注意事項>

- ※文言は赤字でなくても構いません。
- ※場所は任意です。
- ※1 箇所のみの明記で OK。
- ※画像の上には明記しないようにお願いいたします。

▼画像ファイル名「キービジュアル(使用の際はクレジット記載)」



記載文言:イラストレーション 恐竜くん ©Masashi Tanaka

▼画像ファイル名「レイン① (使用の際は文言記載)」



記載文言:※ヒューストン自然科学博物館所蔵

▼画像ファイル名「レイン② (使用の際は文言記載)」



記載文言:※ヒューストン自然科学博物館所蔵

▼画像ファイル名「CG 映像イメージ(使用の際は文言記載)」



記載文言:画像は製作段階の映像です。

▼画像ファイル名「小坂菜緒さんオリジナルイラストによるグッズ付きチケットイメージ (使用の際はクレジット記載)」



記載文言: ©小坂菜緒